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BoccTaHOBUTbL LIENOYKY




% ECTb N CPEAM 3anUCaHHbIX |
YTBEPXOEHUN YypaBHEHNA?
1) 28-17=11

2) 41-(x+17) A

3) m-28=17 m=45 r
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/] MCMONb30BanMCh Npy
o peLLEHNN AaHHbIX

- npumepos?
- 120-(20+15)=120-20-15=85

yi=

~ (50+12)-10=50-10+12=52

(8+52)-22=52-22+8=38
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Kakne cBouncTBa




CocTtaBbTe ypaBHeHMe ona
peLleHns 3agaymn.

B kHure 50 cTpaHuL.
4 Tlocne Toro kak Ons
\ ~ npo4uMTana HeCcKoIibKO

CTpaHuL, en ocTanochb
| npoynTaTb eule 17.
i CKONnbKO CTpaHuLy
npoyntana Onga?

50-x=17

,a =— = E% ) e=1 {
~A"sinB~sinC n-2¢ Gin 90 Vel
2+ x= 25 + 45
C
. | x= 70




CocTaBbTe ypaBHeHne onsg
pelleHna 3agadn.

Ha aByx malunHax
BMeCTe 32 TOHHbI Fpy3a.
- HaopgHou mawumHe 18
\, .. TOHH. CKOSbKO TOHH

rpy3a Ha BTOPOWU
i MallunHe?

18+x=32
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CocTaBbTe ypaBHeEHME Anga -
peLleHns 3aga4umn. 4

= B aBTOOYyCE ObIITI0 HECKONbLKO l&

| naccaxupos. Mocne Toro kak

= Ha OCTaHOBKe BbILLMN 8

\ _yernosek, B aBTObyce
" ocTanocb 37 naccaxmpos.
=% CKOmMbKO Naccaxunpos 6le'|0 &
"~ aBTOGYCe NepBoHavyanbHO?

A X-8=37 X=45

{/:sm%
x=25y + 45
a_ __b . +b ol
~A~sSinB" sun [ x> n90 = y=1 (uii
C S ) x-
2 +¢ x= 25 + 45 (x Wi e
C 2
§ x=70




peLLeHns 3agadn.

y CocTaBbTe ypaBHeHMe Anst
A[ [locne Toro Kak ]&

CKOPOCTb noesaa
yMeHbLUMach Ha 12 Km/4

... OHacTana paBHOW 45
kM/4. Kakom Bbina |
2~ CKOpPOCTb Noesaa Ao (& i
YMEHbLUEHNA?
X-12=45 i |
a __b ¢
EA=ShB-SInC %*%ga*{b gmg()"“‘ Q% {::215,;45 2




Pa6ota B rpynnax. Y

1) PelunTb ypaBHEHME C MOMOLLbIO ]B
N\
NnpaBuIT HAXOXKAEHUSA HEU3BECTHbI )

KOMMNOHEHTOB AENCTBUN.
2) PelunTb ypaBHEHME C NOMOLLLIO

.Y CBOWCTB CIOXXEHUS 1 BblYUTAHUS. 7
- 3) CocTtaBuTb 3aga4vy, peLleHneM
Al KOTOPOW CMNY>XUT AaHHOEe ypaBHEHME.

sin B~ sin _a/*%;{ gin {yrl S /“w/"w: e




Pa6ota B rpynnax. Y

Kakue 13 aTux ypaBHeHWI yaobHee B
peLLaTb NepBbiM CNOCOOOM, a Kakue ]\
BTOPbIM?

; (35+X)-25=41 :
47-(13+x)=27 7
Lo (y+63)+17=101
il (y+57)-35=61
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2x2=4

3x3=9
4x4 =16
5:xi5(=:25
6x6 =36
7x7 =49
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